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	Associació Persones Participants Àgora

	

	[bookmark: _heading=h.1fob9te]Descripció de l’entitat

	L’Associació Àgora és una organització no governamental (ONG) declarada d’Utilitat Pública. Àgora és una associació sense ànim de lucre que té els seus orígens en el fonament d’un projecte comunitari, educatiu i social al barri de la Verneda – Sant Martí que neix el 1978. Un projecte que des del seu inici està compromès amb totes aquelles persones que no han pogut accedir a l’educació i promou, per tant, activitats comunitàries, educatives i socials que van des de l’alfabetització a tertúlies literàries dialògiques, setmanes culturals i grup multicultural per tot el barri. El 1986 l’entitat Àgora es legalitza i fa possible que siguin les mateixes veïnes i veïns i les persones sense titulació universitària les que siguin les protagonistes del projecte comunitari, educatiu i social de la Verneda – Sant Martí. 

Des de 2017, Àgora gestiona també el Pla de Desenvolupament Comunitari de La Verneda i La Pau. Un projecte democràtic i comunitari obert a tothom i liderat pels veïns i les veïnes que busquen recrear actuacions d’èxit que tinguin impacte positiu al territori.  

	[bookmark: _heading=h.3znysh7]Descripció del voluntariat

	[bookmark: _heading=h.2et92p0]El voluntariat és un reforç educatiu per a nens i nenes d’entre 6 i 16 anys del barri de La Verneda i La Pau. Les persones que participin ajudaran a fer els deures i a estudiar per a l’escola. També ajudaran a repassar conceptes a partir d’activitats i dinàmiques que ajudaran als nens i nenes a repassar per a l’escola i l’institut. 

	[bookmark: _heading=h.tyjcwt]Perfil de les persones voluntàries

	Les persones que vinguin de voluntàries els hi ha d’agradar tractar amb nens i nenes. És molt valorable tenir coneixements de ciències per poder ajudar a alumnat de segon cicle de la ESO en els seus deures (matemàtiques, biologia, física i química) encara que no és imprescindible. 




	Què aportarà la participació a les persones voluntàries



L’espai Educatiu acull a nens, nenes i adolescents residents al barri de La Verneda i La Pau que necessiten reforçar els aprenentatges acadèmics fora de l’horari escolar però sovint no tenen recursos econòmics per a poder pal·liar aquesta necessitat. 

A més, el suport es caracteritza per ser un projecte comunitari, que vol implicar a tota la comunitat per a aconseguir un objectiu final; aconseguir que l’alumnat de la Verneda i La Pau arribi al més lluny possible amb la seva formació acadèmica. És per això que les famílies també venen i participen. 

Les persones voluntàries doncs, tindran l’oportunitat de participar en un projecte comunitari en el que s’implica tot un barri amb un objectiu comú. 

A més, treballem a partir d’una metodologia concreta, basada en Actuacions Educatives d’Èxit que han estat contrastades en els estudis sobre educació més importants a nivell europeu que s’han dut a terme fins l’actualitat. Per tant, les voluntàries podran conèixer també aquesta metodologia i aprendre el seu funcionament. 
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	· Places ofertades: 6
· Dates de realització: Una tarda a la setmana (dimarts, dijous o divendres) durant tot el curs escolar. No és necessari venir tots els mesos. 
· Horari: Dimarts i divendres de 17h a 19h, dijous de 17:30h a 19:30h.
· Lloc de realització: Dimarts i divendres: Casal de Barri de La Verneda (C. Santander nº 6), dijous: Casal de Barri de La Palmera (C. Duoda nº6). 
· Hores de dedicació mínimes: El projecte es duu a terme des d’octubre fins a juny, fent  unes 65 hores aproximadament de voluntariat. 
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	· Adreça postal: C/ Selva de Mar 215

· Pàgina web de l’entitat: https://www.instagram.com/vernedalapau/?igsh=eTdiMmp1eTZoaDYz 
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